



## **SESC PANTANAL**

### **CONCORRÊNCIA (BASE) Nº 17/0006 – CC**

#### **ADENDO IV – ERRATA**

**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETOS DE ARQUITETURA, PROJETOS COMPLEMENTARES, ANÁLISES DE CONFORMIDADES DE PROJETOS ESTRUTURAIS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA ORÇAMENTÁRIA.**

Devido a erro material, retificamos o item 4.2.1 “b1” do instrumento convocatório:

#### **Onde se lê:**

##### **“LOTE IV**

b.1.6) engenharia de custos (elaboração de orçamentos, cadernos de encargos, entre outros documentos técnicos) em 16.000 m<sup>2</sup> (dezesesseis mil metros quadrados) de área.”

#### **Leia-se:**

##### **“LOTE IV**

b.1.6) engenharia de custos (elaboração de orçamentos, cadernos de encargos, entre outros documentos técnicos) em 4.000 m<sup>2</sup> (quatro mil metros quadrados) de área.”

**Permanecem inalteradas as demais informações contidas no instrumento convocatório e seus anexos.**

Informamos que todos os comunicados referentes a esta licitação estão disponíveis no site do Sesc Pantanal ([www.sescpantanal.com.br](http://www.sescpantanal.com.br)).

Várzea Grande/MT, 19 de setembro de 2017.

**Comissão de Licitação  
Estância Ecológica Sesc Pantanal**